— Hawa npogeccusal TENE®OH B MOCKBE BECTIIATHbIF 3BOHOK LEHTPATbHBI OPMC B MOCKBE PABOTAEM B BY/IHM C 9 IO 18

+7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 YI. TMNAPOBCKOTO, 10M 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

~pesboba: M8 X 1.5.; Kab. d: 5/5~3 mm; npub. oTB. d: 8 MM; LaHra: pa3beMHas,
MaTepuan HUKenMpoBaHHaA NaTyHb

&‘ﬂ TH «3CKO»
@ TouHble n3mMepeHua

OnucaHue M8-5

Pe3ab6a YnaKoBeka
M8x1,5 5.5-3 8 8 10

Pesbba MeTpuyeckas

Martepunan KOPMYyC - HUKENWpPOBaHHAaA NaTyHb - ynnoTHuTens - EPDM

JlnameTp ycTaHOBOYHOrO OTBEPCTHUA 8 mm

JnameTp kabena 5.5-3 MM

LiseT NaTtyHb HUKenepoBaHHaA

Pa6ouuit ananasoH ot -40 no +100° C, kpatkoBpemeHHo +110° C

XuMnyeckan CTOMKOCTb CTOEK K CONEHOM BOAE, CnadbiM KUCIOTaMm, CNUPTY, Macnam, HepTENPOAYKTaM U OCHOBHbLIM PACTBOPUTENAM

XapaxrepucTtukn M8-5

Pesb6a YnakoBka

M12x1,5 5.5-3 12 8 18/18 10

Mpu npuMeHeHUn repMoBBOAa AN BBOAA Kabenel peLuaeTca cpasy HECKOMbKO 3aaay. KabesnbHbli BBOA 3aluMLLaeT kabenb OT NPEXAEBPEMEHHOTO N3HOCA U OT PaspbiBa,
orpaHuuMBaeT paauyc usrnéa kabens npu KpeneHuu ero K kopnycy o6opyaoBaHuaA. Takke B repMOBBOAAX NPeAyCMOTPEH CrieluanbHbIi 3aKUM, KOTOPbIA (UKCHPYeT
kabenb, NpeAoTBpaLLan ero BbIPbIBAHUE U3 Pa3bema, YTO B CBOKO O4epeb rapaHTupyeT paboTy obopyaosaHus 6e3 nepe6oes.

Komnnekrayua M8-5

KabenbHbli BBOA

KoHTpravka
© 2012-2024, 3CKO TENIEGOH B MOCKBE
KOHTponbHO namepuTenbHble +7 (495) 258-80-83

npu6opkl 1 06opyaoBaHne


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru
https://www.eskomp.ru/brendy/esk/
tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru

	резьба: M8 x 1.5.; каб. d: 5/5~3 мм; приб. отв. d: 8 мм; цанга: разъемная, материал никелированная латунь
	Описание M8-5
	Характеристики M8-5
	Комплектация M8-5


